

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange XS/S veliĉine

Šifra proizvoda: OBSES01959

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svakom trenutku svog dana, zasluŹuješ da se osećaš posebno, sa dozom samopouzdanja i elegancije koja ne može proći nezapaŹeno. Uz naše **ĉipkaste tange XS/S veliĉine**, tvoje telo će zasjati u punom sjaju. Ove tange su više od običnog donjeg veša; one su simbol stila i senzualnosti. Svaki komad je paŹljivo dizajniran od strane renomiranog brenda Obsessive, poznatog po kvalitetu i ispunit će sva tvoje oĉekivanja.

Kada oblaĉiš naše **ĉipkaste tange XS/S veliĉine**, ne samo da investiraš u kvalitetan veš, već se i upuštaš u putovanje otkrivanja svoje unutrašnje lepote. Napravljene od najfinije ĉipke, ove tange savršeno se prilagođavaju tvojim oblinama, pruŹajući ti osećaj udobnosti koji traje tokom celog dana. Bez obzira na to gde ideš, od svakodnevnih obaveza do posebnih trenutaka, osećaćeš se sjajno.

Ove tange su lake, sa teŹinom samo 0.06 kg, tako da su diskretne ispod tvoje garderobe, ali ostavljaju snaŹan utisak kada se otkriju. Ne samo da ćeš se ti osećati fantastiĉno, već će i tvoj partner primetiti taj dodatni duh samopouzdanja koji dolazi sa savršenim donjim vešom. U svetu u kojem se osećamo dobro u svojoj koŹi, ne postoji bolji naĉin za izraŹavanje svoje senzualnosti nego kroz ove prelepe ĉipkaste tangice.

U našoj online prodavnici specijalizovanoj za sexy shop industriju, nudimo širok spektar proizvoda koji će obogatiti tvoju kolekciju intimnog veša. Svaki artikl je odabran s posebnom paŹnjom kako bismo osigurali da naša ponuda bude raznolika i zadovoljava sve tvoje potrebe i Źelje. Naša misija je da ti pruŹimo nezaboravne trenutke uŹivanja i zadovoljstva, a uz naše **ĉipkaste tange XS/S veliĉine**, svakodnevni trenuci postaju posebni.

Osim što nudimo vrhunski kvalitet, veoma nam je vaŹno da tvoje kupovne iskustvo bude prijatno i diskretno. Zbog toga nudimo diskretnu dostavu direktno na tvoju lokaciju. MoŹeš biti potpuno

sigurna da ćeš svoju porudžbinu primiti u zaštitnom pakovanju, bez obeležja koja bi mogla ukazivati na sadržaj. Tvoja privatnost nam je na prvom mestu i obradićemo svaku narudžbinu s najvećom pažnjom.

Ne propusti priliku da unaprediš svoju kolekciju intimnog veša. Kupovinom naših **čipkastih tangi XS/S veličine**, pružaš sebi savršen dodatak koji se može nositi u bilo kojoj prilici. Prikazuj svoju senzualnost i samopouzdanje svaki dan. Naši kupci iz celog sveta oslanjaju se na našu reputaciju u pružanju kvalitetnih i stylish proizvoda, pa priključi se i ti toj zajednici zadovoljnih klijenata.

Zagrli svoju senzualnost i oslobodi svoju unutrašnju zavodnicu uz naše **čipkaste tange XS/S veličine**. Naruči već danas i dozvoli sebi trenutke nezaboravnog zadovoljstva koje zaslužuješ. Tvoj savršen par donjeg veša čeka na tebe, a svaki trenutak koji provedeš u njima biće posebna avantura. Oseti razliku i napravi prvi korak ka novom nivou samopouzdanja sada!

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange XS/S veličine OBSES01959
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688256237
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------